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Kedves Figyelősök!  
Diákújságunknak ez a száma a 
nyolcadikosainkról szól, nekik adunk 
egy csepp útravalót, bölcs gondolatot. 
Kívánjuk, szívleljétek meg, éljetek ezek 
szerint: Legyetek jók, s adjatok a 
világnak szeretetet.  
Nekik, ballagóknak, s minden 
Petőfisnek kívánunk pihentető, 
kalandos, örömteli nyári szünidőt! 

Éljen a vakációóóóóóóó! 

 

Kezünkben virágok, szemünkben könnyek,  
nemrég még azt hittük, búcsúzni könnyebb.  
Ásít a tanterem, üresen áll majd,  
de most még hallgat egy bús ballagásdalt. 
 

Bal kézben virágok, jobb kéz a vállon,  
míg láncban lépkedünk, az ének szálljon!  
Kedves tanáraink búcsúzunk végleg,  
tőletek mit kaptunk? Csak jót és szépet! 
 

Kicsinyke tarisznyánk jelképes emlék,  
benne a pogácsa, érkeztünk nemrég...  
máris tovább megyünk, sodor a sorsunk,  
örökké szép emlék az hogy itt voltunk. 
 

Búcsúzunk tőletek, kedves tanárok,  
míg tart az életünk, emlékszünk rátok.  
A szívünk itt hagyjuk, lelkünkben vagytok,  
hálából nagy csokor virágot kaptok! 
 

Tanterem, folyosó... ballagunk végig,  
szomorú énekünk felszáll az égig.  
Sok élmény, barátság köt össze minket,  
ápoljuk gyönyörű emlékeinket! 
 

Szeretett iskolánk, elmegyünk innen,  
amit itt tanultunk, kincs lesz majd minden.  
Megyünk a jövőbe, az ajtó tárva,  
csak szívünk szomorú s bús lelkünk árva. 
 

Búcsúzunk, elmegyünk, e méla ünnep  

megőrzi majd tisztán ifjú szívünket...  
Lejárt a mi időnk, ejtünk sok könnyet,  
ballagni, így fénylő szemekkel könnyebb. 
 

Pál apostol: a szeretet himnusza 

Szólhatok az emberek vagy az angyalok nyelvén 

ha szeretet nincs bennem, csak zengő érc vagyok 

vagy pengő cimbalom. 
Lehet prófétáló tehetségem, 

ismerhetem az összes titkokat és mind a tudományokat, 
hitemmel elmozdíthatom a hegyeket, 

ha szeretet nincs bennem, mit sem érek. 
Szétoszthatom mindenemet a nélkülözők közt, 

odaadhatom a testemet is égő áldozatul, 
ha szeretet nincs bennem, 
mit sem használ nekem. 

A szeretet türelmes, a szeretet jóságos, 
a szeretet nem féltékeny, 

nem kérkedik, nem is kevély. 
Nem tapintatlan, nem keresi a maga javát, 
nem gerjed haragra, a rosszat nem rója fel. 

Nem örül a gonoszságnak, 
örömét az igazság győzelmében leli. 

Mindent eltűr, mindent elhisz, 
mindent remél, mindent elvisel. 
A szeretet nem szűnik meg soha. 

A prófétálás véget ér, 
a nyelvek elhallgatnak, 
a tudomány elenyészik. 

Most megismerésünk csak töredékes, 
és töredékes a prófétálásunk is. 

Ha azonban elérkezik a tökéletes, 
ami töredékes az véget ér. 

Gyermekkoromban úgy beszéltem, mint a gyermek, 
úgy gondolkoztam, mint a gyermek, 

úgy ítéltem, mint a gyermek. 
De amikor elértem a férfikort, 

elhagytam a gyermek szokásait. 
Ma még csak tükörben homályosan látunk, 

akkor majd színről színre. 
Most még csak töredékes a tudásom, 

akkor majd úgy ismerek mindent, 
ahogy most engem ismernek. 

Addig megmarad a hit, a remény és a szeretet, ez a három,  
de közülük legnagyobb a SZERETET. 

(Szent Pál Korintusiaknak írt 1. levele 13.) 

„Tizennégy múltam éppen, vasárnap volt, azt hiszem. 
Apám bort töltött és sodort egy cigarettát nekem. 

Leült mellém, s azt mondta, most, hogy elmégy, ki tudja,  
Mikor látunk majd újra, vigyázz magadra, fiam! 

 

Vigyázz jól, mert a város hideg, büszke és irigy. 
Eddig gond nélkül éltél, de már nem lesz mindig így. 

Ott a kollégiumban minden egész másképp van. 
Én csak azt kívánom, bármi lesz is, hogy ember légy, fiam! „ 
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Kedves ballagó diákok, kedves ünneplők! 
 

Szeretettel köszöntöm a végzős diákokat, az őket ballagtató osztályfőnököket, a kedves szülőket, 
meghívott vendégeiket, valamint iskolánk igazgatónőjét, a Petőfi valamennyi munkatársát, tanulóját 
és minden kedves jelenlévőt. 
Ünnep ez a mai nap. Meghatódottak vagyunk. Nehéz belegondolni abba, hogy az a 8 év, amit az iskola 
falai között töltöttetek, hirtelen véget ér. Minden teremhez, tanárokhoz, diáktársakhoz egy-egy emlék 
fűz benneteket. Az itt töltött ott fognak élni emlékeitek között egy életen át. 
Annyi minden történt veletek a nyolc év alatt. Jó felidéznetek az első napokat, amikor elsősként 
megilletődötten ültetek a tanévnyitón, ismerkedtetek a tanító nénikkel, az abc betűivel, a számolás, írás 
rejtelmeivel. A további évek során sok-sok újabb ismeretet kaptatok. A felső tagozaton pedig igazán 
változatos volt számotokra az élet. Osztályfőnökök és tanárok vettek benneteket körül, s ha figyeltetek, 
akkor általuk sok új ismerettel gazdagodtatok. 
S most a záróvizsga küszöbén álltok. Feltarisznyázva, új utakra készen. Kívánunk számotokra sok 
sikert a rátok váró megmérettetésen, jó döntést a pályaválasztással kapcsolatban. Bízunk bennetek, 
hogy választott iskolátokban Petőfis diákhoz méltón helyt álltok, és sok jót hallunk még felőletek. 
 

Kedves Ballagó diákok! 
 

Gondoljatok csak néhány pillanatig azokra, akik segítettek, biztattak, bátorítottak benneteket az elmúlt 
évek során. Szüleitekre, családotokra gondolok. 
Köszönjétek meg nekik, hogy nevelgetnek, formálgatnak titeket. 
Köszönjétek meg az aggodlmukat, féltésüket, törődésüket szeretetetekkel, tisztelettudó 
viselkedésetekkel. Azt gondolom, hogy kevesebb szebb ajándék lehet egy családnak, mint látni, 
felnőni gyermekét, látni azt, hogy eljutott valahova, és tudni azt, hogy mindaz a sok szeretet, 
szigorúság, odaadás nem volt hiábavaló, megérte. 
Sokat gondolkodtam azon, hogy mit mondhatnék nektek útravaló gyanánt. Ekkor kezembe került 
Kalkuttai Teréz anya által megfogalmazott gondolatsor. 
Fogadjátok el tőlem, tőlünk, hetedikesektől, Petőfis diáktársaktól útravalóként: 
„Az élet egyetlen esély – vedd komolyan, 
Az élet szépség – csodáld meg, 
Az élet boldogság – ízleld meg, 
Az élet álom – tedd valósággá, 
az élet kihívás – fogadd el, 
az élet kötelesség – teljesítsd, 
az élet játék – játszd, 
az élet érték – vigyázz rá, 
az élet vagyon – használd fel, 
az élet szeretet – add át magad, 
az élet titok – fejtsd meg, 
az élet szomorúság – győzd le, 
az élet dal – énekeld, 
az élet küzdelem – harcold meg, 
az élet kaland – vállald, 
az élet jutalom – érdemeld ki, 
az élet élet – éljed!” 

A hetedikesek, s minden Petőfis diák nevében:  
Kisutcai Ivett 7.b 
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Tisztelt igazgatónő, tisztelt tanáraink! 
Kedves szüleink, vendégeink! 
Kedves diáktársaink! 
Úgy tartják az emberek, hogy mindennek eljön a maga ideje. Eddig nem gondoltam végig ezt a mondatot. 
Mostanáig. 
Március körül még nagyon vártam, vártuk, hogy legyen már vége az általános iskolás éveknek. De most, ezekben 
a napokban, elbizonytalanodtam. Ezerféle érzés kavarog bennem. Szeretnénk társaimmal tova lépni az úton, de 
ugyanakkor maradni is jó lenne a biztonságban, a már jól megismert, megszokott környezetben. 
Nyolc évvel ezelőtt, mikor édesanyám kezét fogva először beléptem ebbe az épületbe, tele voltam félelemmel, 
bizonytalansággal. Mint mindannyiunk. Izgultunk, hogy a barátságos óvoda után mi vár itt ránk. 
Aztán hamar megbarátkoztunk a tanító nénivel, Palotás Alekszandrával, az iskolai környezettel s egymással. 
Megismertük a tanulást, a feladatokat, a tiszteletet, a rendet. Megtanultunk olvasni, írni és számolni. Nehéz, 
egyben izgalmas évek voltak ezek. 
Következett a felső tagozat. Új osztályfőnökkel ismerkedtünk: Fekete Tímeával, aki a némettanárnőnk is lett. 
Hozzá kellett szoknunk, ahány tantárgy, annyi új tanár. Csupa érdekes dolog: matematika, történelem, irodalom, 
fizika, kémia… Aztán jöttek a szürke hétköznapok, amikor már nem éreztük olyan érdekesnek a tantárgyakat, 
mert tanulni, tanulni, csak tanulni kellett. Kellett volna. Azt kívántam, kívántuk, hogy legyen már vége! 
Voltak ünnepnapok is! Játékos vetélkedők, meghitt karácsonyi ünneplés, vidám farsang és bál valamint a komoly 
szerepléssel járó ünnepélyek. Na és a kirándulások. Mind kedves emlék. 
Kedves osztályfőnökeink, tanáraink! 

Köszönettel tartozunk Önöknek! Köszönjük a törődést, a türelmet, a szeretetet, azt hogy sok mindenre 
megtanítottak bennünket. Szemet hunytak kisebb csínytevéseink fölött. Bocsássák meg nyögdécselő 
feleleteinket, olykor erősen hiányos dolgozatainkat! Mi voltunk a hibásak! Nem készültünk, nem vettük 
komolyan feladatunkat. 
A magam részéről is elmondhatom: tehettem volna többet. 
Hálásan köszönjük az emberséget, a megértő türelmet. Ígérjük, hogy az itt kapott útravalót a legjobb 
képességeink szerint kamatoztatni fogjuk. Külön búcsúzunk osztályfőnökeinktől, s köszönettel tartozunk nekik, 
akik irányították, segítették osztályainkat. Problémáinkkal bármikor bizalommal fordulhattunk hozzájuk, 
odafigyelésükkel segítették továbbtanulásunkat. Megtanítottak arra is, hogy legyenek céljaink, vágyaink, s ezeket 
magunknak kell elérnünk. Hálát rebeg lelkünk, ahogy azt Ady Endre költő vallotta: 
„ Én iskolám, köszönöm most néked, 
Hogy az eljött élet-csaták között 
Volt mindig hozzám víg üzeneted. 
Tápláltad bennem az erőt, 
Szeretni az embert és küzdeni 
És hűn állni meg Isten s ember előtt.” 

Drága Szüleink! 

Köszönettel tartozunk Nektek, hogy mellettünk álltatok s álltok. Lehetővé tettétek nekünk, hogy ebbe a 
nagyszerű iskolába járhassunk. Támogattok és bíztattok bennünket. Igaz nem mindig viselkedtünk 
kifogástalanul. Próbáltunk sumákolni a tanulással és érdemjegyekkel egyaránt. 
A mai nap számotokra is egy mérföldkő, hiszen gyermeketek életében lezárul egy szakasz. A félénk, csetlő-botló 
kisgyermekből középiskolás lesz, s még nagyobb feladatok állnak előtte. Már nem foghatjátok a kezünket, de 
tudjuk, hogy szeretetek, türelmetek, aggódásotok mindig elkísér bennünket. S ez olyan megnyugtató és bátorító 
nekünk. Köszönjük. 
Kedves 7. osztályosok! 

Köszönjük, hogy szépen feldíszítettétek tantermeinket. Köszönjük a gondosan elkészített „világjáró” batyukat és 
virágokat. Jövőre ti örülhettek mindennek! Sok közös élmény köt össze bennünket. Köszönjük nektek az együtt 
töltött vidám perceket. Szeretnénk néha visszatérni hozzátok egy-egy baráti beszélgetésre. 
Kérjük, próbáljatok helytállni, szorgalmasan, kitartóan tanulni. Őrizzétek meg iskolánk jó hírét, adjátok tovább 
hagyományainkat! 
Mi most útra kelünk, de soha se feledjük, amit itt tanultunk: 
“Tiszteld az embert, szeresd a szépet, tanulj küzdeni, mert ez az élet.” 

Kovács Lilla 8.b 
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Kedves ballagó 8.b osztályom! 
 

Eljött az életetekbe ez a nap is. A búcsúzásnak az ideje, mikor szeretett tanáraitoktól, iskolatársaitoktól 
el kell köszönnötök. Szeretnék én is köszönetet mondni a következőkben, hogy az osztályfőnökötök 
lehettem. 
Amikor megtudtam, hogy én leszek az osztályfőnökötök, alig ismertük egymást. Majd az idő múltával 
elkezdtünk megbízni egymásban, és nem csak tanár és diák kapcsolatot kialakítani, hanem barátokká is 
válni. Ott voltunk jóban és rosszban is egymásnak. Mindenkiben megláttam a huncutságot, rosszaságot, 
de emelett a komoly és megbízható éneteket is. Csodálatos emlékeket éltünk át együtt. A közös 
kirándulásokat, az iskolanapon való győzelmeket, az év végi medencézést és nem utolsó sorban az 
iskolai vásárokban a már tradicióvá vált palacsintázást. 
Nagyon sokat tanultam tőletek, és ezt a tudást viszem tovább. Remélem, hogy én is a jó irány felé 
terelgettelek benneteket, és kaptatok tőlem is valami különlegeset, amit nem felejtetek majd el. 
Szomorúan gondolok arra, hogy vége szakad az együtt töltött időnek, azonban büszke is vagyok rátok,  
hogy benneteket taníthattalak, nevelhettelek és gyerekeimnek szólíthattalak.  
Arra kérlek benneteket mindig maradjatok meg életvidámnak, küzdjetek az álmaitokért. Ne feledjétek: 
„ A cél módfelett fontos, de ami igazán számít. az út, amelyen odaérsz.”  Én mindig itt leszek nektek, és 
számíthattok rám a jövőben is. Kívánok minden jót és szépet nektek, sok sikert az eljövendő 
életetekben. Köszönöm, hogy az osztályfőnökötök lehettem. 
Nem más, mint Petőfi Sándor szavaival búcsúznék: 
„Jót kívánok én is néked, 
Ez természetes dolog, 
Csakhogy a jó annyiféle, 
Hogy alig választhatok.” 

Fekete Tímea, némettanárnő, osztályfőnök 
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8.b 

 

Aranyos Andor 

Berkes Máté 

Gábor Antónió 

Herbatényi Botond 

Kiss Alex 

Kovács Lilla 

Pekár Donald 

Rác Kolompár Alen 

Sárkány Zsolt 
Sétáló Anett 
Szerda Leontina 

Varga Árpád 

 

Osztálytanító:  
Palotás Alekszandra 

Osztályfőnök:  
Fekete Tímea 

 

 

 

 

 

 

 

 

8.c 

 

Bátori Flórián 

Boja Edina 

Boldizsár Kázmér 

Csapó Lara 

Dániel Zsolt 
Garai Lilla 

Gergely Dominik 

Hódi Lúcia 

Pálinkás Roland 

Pekár Nikoletta 

Pesti Ivett 
Szabó Szilveszter  
Varnyú Leóna 

 

Osztálytanító:  
Molnár Sóti Irén és  
Györe Klaudia 

Osztályfőnök:  
Sági Lívia 

 

„Bár zord a harc, megéri a világ,  
Ha az ember az marad, ami volt:  

Nemes, küzdő, szabadlelkű diák.”  
Ady Endre  
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Tisztelt igazgatónő! Tisztelt Tanáraink! 
Kedves Iskolatársaim! 
Drága Szülők, Meghívott Vendégeink! 
Valószínűleg valami varázslat lehet a dologban. Másként, hogyan lehetne, hogy nyolc hosszú év, számtalan 
hónap, felfoghatatlanul sok óra és néhány óraközi szünet egy szempillantás alatt véget ért. 
De ma itt és most véget ér számunkra az általános iskolás élet. 
Az élmények egyetlen perccé sűrűsödtek. Hosszú és mégis rövid perccé, melyben annyi minden megfér egymás 
mellett: 
A hétfő reggelek álmos hangulatától a pénteki napok véget érni nem akaró hosszú óráin keresztül az otthon 
töltött nyári estékig. 
Kellemes és olykor kellemetlen emlékek: színek, szagok, ízek, arcok, emberek. 
Emberek, akiknek hálával, köszönettel tartozunk: 
apáknak és anyáknak, 
nagyszülőknek, 
testvéreknek és barátoknak 

tanítóinknak, Molnár Sóti Irénnek, Györe Klaudiának, osztályfőnökünknek, Sági Líviának  és tanárainknak. 
Mindenkinek meghatódott szívünkkel köszönjük, aki valamit adott, aki azért dolgozott, izgult, aggódott, 
bosszankodott, hogy emberekké válhassunk. Olyanná, aki érdemes arra, hogy bosszankodjanak rajta, hogy 
aggódjanak érte, és hogy szeressék. 
Én hiszem, hogy a szívből jövő dolgokért nem várnak köszönetet, de mégis úgy érzem, óriási hibát követnénk 
el, ha szó nélkül továbbrohannánk. 
Ezek a percek arra valók, hogy visszaemlékezzünk és megfogalmazzuk a köszönetnyilvánítás szavait. 
Sajnos kevés az idő arra, hogy minden tanító, bátorító szót, vigasztaló ölelést, mindent, amit kaptunk, 
megköszönhessünk. S mégha úgy is érezzük, a szavak kevésnek tűnnek, és nem tudják elmondani mindazt, ami 
bennünk kavarog, kísárletet teszek arra, hogy ballagó társaim nevében szavakba öntsem a köszönetünket. 
Kedves tanítóink, tanáraink! 
Önöknek mondok köszönetet először magam és nyolcadik osztályos társaim nevében. 
Önök, akik kézen fogtak bennünket, és megtanították, hogyan kell padban ülni és figyelni, kik nagy türelemmel 
és odaadással vezettek be bennünket az új ismeretek rejtelmeibe. Fáradozásaik során egyre többet s többet 
merítettünk a tudás kútjából, egyre magasabbra raktuk a tudomány várát. Igaz, építés közben egy-egy tégla 
leesett a rossz feleleteket, dolgozatokat jelezve, de ilyenkor Önök mindig készek voltak segítségünkre sietni, 
hogy az építményünkön esett csorbát helyrehozhassuk. Ahogy várunkat építettük, közben magunk is 
felcseperedtünk. Már nem a félénk, hanem olykor a féktelen gyermek kezét kellett fogniuk, s ezért sokszor nem 
köszönetet kaptak tőlünk, hanem vállrándítást, szájhúzogatást! 
Maradjon meg emlékezetünkben a szép, a kellemesen együtt töltött tanórák, kirándulások, az együtt átizgult 
versenyek emlékei, élményei. 
Kedves szüleink! 
Nektek szeretnénk megköszönni: 
az Apai törődést, támogatást, védelmet, 
az Anyai szeretetet, féltést, óvást, gondoskodást. 
S ezen kívül ezernyi apró mozdulatot, mosolyt, ezernyi kézfogást, ölelést, amelyek nélkül nem állhatnánk most 
itt. 
Az elmúlt néhány évben rengeteget tanultunk és ez nemcsak a könyvből való tanulásra vonatkozik: sokat 
lestünk el a felnőttektől az élet dolgairól. Nagy erőpróba áll előttünk, melyben szükségünk lesz szüleink, 
hozzátartozóink, barátaink megértéseire. Kellenek még a tanácsok, a szeretet, a figyelmeztetés, ha néha talán 
nem is örülünk neki. 
Kedves 7. osztályosok! 
Nektek köszönjük a feldíszítettétek tantermeinket, Köszönjük a batyukat és virágokat. Köszönjük a 
barátságotokat. 
Köszönjük nektek az együtt töltött vidám perceket. 
Legyetek jók. Tanuljatok szorgalmasan. 
Végül, a szép szavak után, búcsúnk végén, hallgassuk meg osztálytársunk Hódi Lúcia énekét. 

Varnyú Leóna 8.c 
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Kedves nyolcadikos osztályom! 
Már öt éve ismerjük egymást, sok közös tapasztalatunk van. Emlékszem, amikor negyedikes és 
ötödikes korotokban mindannyian a vállamig értetek és gyermeki lelkesedéssel vetettétek bele 
magatokat az új élményekbe: a gyerekheti programokba, közös főzésekbe, kirándulásokba, vásárokba. 
Az ilyen programok iránti lelkesedés még mindig tart, de már a felnőttéválás útján járva (többnyire) 
komolyabban (és fölém tornyosulva) álltok a dolgokhoz. Persze, még mindig becsúszik egy-egy 
komolytalan pillanat, kisebb baleset, beszólás, amiken az osztálytalálkozón majd csak nevetni fogunk. 
Úgy érzem, sokat megtanultam mellettetek az elmúlt években, én is rengeteg új tapasztalattal és 
élménnyel gazdagodtam. Remélem, hogy ti is legalább egy részét magatokkal viszitek annak, amit az 
évek során igyekeztem átadni nektek, hogy az a sok megtartott osztályfőnöki óra ne vesszen kárba. Az 
emberi élet útja rögös, de kívánom, hogy kísérjen benneteket siker és boldogság, hogy megvalósítsátok 
álmaitokat, és a bánat elkerüljön. Szeretném, ha öt, tíz, tizenöt év múlva csupa szép beszámolóval 
gazdagítanátok a találkozás pillanatát.  
Sági Lívia, angoltanárnő, osztályfőnök 

A lot has happened in the last eight years. Like me, everyone else has made tons of friends. There were very 
interesting events at the school, one of my favorites being children's week. But there were many more, such 
as trips, competitions, and fairs. I went to a lot of competitions, but the ones I went to the most were the 
recitation competitions. Among the many friends, I made a rival or two as well. My favorite field trip was 
the agriculture school. I had online education in the 5th grade, it was quite a strange and foreign feeling for 
me, like for many others, and a new experience. Now here at the end of the 8th grade, I can't wait for school 
to be over and for me to gain new friends, experiences and much more. 
Bátori Flórián 8.c 
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Iskolanapot, Petőfit ünnepeltünk, hozzánk illő, rendhagyó módon. Mozgószínpad, várta a közönséget, 
mert izgalmas Petőfi ihlette előadással készültünk :1. "Petőfi háza körül" címmel interaktív népdalok a - 
felkészítő pedagógus: Sándor Magdolna, 2."Táj-Szerelem-Forradalom" címmel verses összeállítás - felké-
szítő pedagógus: Szűcs Budai Engelbert , 3."Arany Lacinak" című Petőfi-vers dramatizációja - felkészítő 
pedagógus: Molnár Sóti Irén , 4.Gyermekdalok szerb nyelven - felkészítő pedagógus: Banko Ibojka és 
Isidora Jockov 5."Anyám tyúkja" című Petőfi-vers énekes-táncos feldolgozása - felkészítő pedagógusok: 
Kovács Franciska, Tóth Izabella és Fekete Tímea 6."Falu végén kurta kocsma" című Petőfi-vers drama-
tizációja szerb nyelven - felkészítő pedagógus: Sunčica Banjanin 

Köszönjük kedves vendégeinknek, szülőknek, kollégáknak, akik velünk együtt ünnepeltek !. 
 

Na neki naš svojstven način proslavili Dan škole, slavili Petefija , poetu. Publika je sa isčekivanjem obi-
lazila punktove inspirisanim pesnikovim radom: 1. 
Interaktivne narodne pesme pod nazivom „Oko Petefi-
jeve kuće“ – nastavnik: Šandor Magdolna, 2. 
Kompozicija pesama „Pejzaž-Ljubav-Revolucija“ – 
nastavnik: Sič Budai Engelbert, 3. Dramatizacija Pe-
tefijeve pesme, nastavnik : Iren Šoti Molnar, 4. Dečje 
pesme na srpskom jeziku -učitelji: Banko Ibojka i Isi-
dora Jockov 5. Pevačko-plesačka obrada Petefijevih 
pesama- pripremili: Franciska Kovač, Izabela Toth i 
Timea Fekete 6.Dramatizacija Petefijeve pesme "Na 
kraj sela čađava mehana" na srpskom jeziku - nas-
tavnik pripremne nastave: Sunčica Banjanin 

Hvala našim dragim gostima, roditeljima i kolegama 
koji su slavili sa nama! 
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...Ebben a nyolc évben sok kiránduláson voltunk, de 
mégis csak pár maradt maradandóbb emlék, az mikor 
negyedikben Rudnikon voltunk és az mikor nemrég a 
Doroszlói versenyen. Sajnos iskolaéveim alatt nem 
volt állandóan rendes tanítás, mivel beleestünk a 
Korona vírus időszakába, amely alatt a tanítás online 
zajlott. Szerencsére még így is sikerült többé kevésbé 
bepótolni mindent. Az idő folyamán lehetőségem volt 
rengeteg versenyen részt venni, és az alapos felkészítés 
és sok gyakorlás meghozta gyümölcsét. Még messzi 
helyeken is felléphettem, mint például Leskovac. 
Osztályfőnökömnek hála, diplomáim összegyűjtésével 
még a Kistehetség díjat is megszereztem.  
Nagyon örülök, hogy ebbe az iskolába járhattam, mivel 
sokat tanultam és sok barátságot kötöttem. 

Hódi Lúcia 8.c 

"Az iskola oktat, nevel ès emberrè teremt", ez a mondat zárult tudatom mèlyèbe, melyet magyartanàrom mesèlt. 
Emlèkeimmel jàtszadozva az iskola kezdetètől a vègèig , minden feltàmadt.  
Szìnes kis kockàkkal tanultuk a szàmokat, melyeket érdekesen tanulmányoztunk. Forgattuk fel-le, adogattuk s 
nèztük,hogy lehet ez? Az àbècèt tàrgyakròl, àllatokròl tanultuk melyet izgatottan kèmleltünk. Tanìtònènink, Palotás 
Alekszandra kecses kèzmozdulatait àrgus szemekkel nèztük, ahogy rajzolja a betűk gyönyörű alakjait. Első közös 
kirándulásunk Ùjvidèken volt, ahol Adrenalin parkban voltunk. Közös èlmènyek és batàtsàgok kialakulásának a 
kezdete. Èletünk legelső tánca is együtt volt. Mesèket hallgattunk, szìnèszkedtünk, megnyíltunk és elfogadtuk 
egymàst. Iskolànk folyosòit dìszìtettük és szìneket hoztunk az intèzmènybe. Nyàri fagyizàsok ès a "te milyent 
kérsz?" mondatok a legjobb emlèkek. Nyàri szünet vègeztèvel hatalmas mosollyal az arcunkon szaladtunk 
tanìtònèninkhez elmesèlni az èlmènyeket. Tananyagok tanulàsàt komolyan és pontosan megtanulva kèszültünk az 
ellenőrzőkre. Első ötösünket büszkén mutatjuk fel mindenkinek. Szorzàs ès osztàs megannyi fèle mèrtani alakzatok 
szìnesen dìszelegtek füzeteinkben. Termèszet nagy tudòsai mi lettünk, Kopaonik helyeszkedèsèt fejből tudjuk. Tan-
termekben való kalàcs sütès, az az igazi csoda! Farsangi jelmezünk ponpàzatosan virít a többiekkel együtt. Elsősök 
fogadàsa, bizonyìtva ,hogy lassan de növünk! Tavaszkor a csokorszedès ès veszekedès, hogy ki adja a 
tanìtònèninek. Harmadik osztály az igazi buli! Szaladgàlunk, mint a lovak a kifutòban. Kiràndulàsokon a csìnyek 
sem maradhatnak el. Dolgozatok ìràsa màr kemény munka,de ahogy a mondàs is szòl "megszoksz vagy 
megszöksz". Semmi sem lehet a legjobb, búcsúzunk kèt fontos tagunktòl. Jönnek, mennek, meg nem àllnak, ez az 
èlet körforgàsa. Idővel belàttuk, hogy nem lehet mindent egyedül vèghez vinni...  

Kovács Lilla 8.b 



Az iskolakert nem csupán egy elkerített terület az 
iskola udvarán, ahol a gyerekek kertészkedhetnek. 
Sokkal több annál. Az iskolakertek pedagógiája le-
galább olyan sokszínű, mint a rajta termő 
növényvilág. 
Az iskolakertben az ökológiai szemléletformálás és a 
biológiai körforgás megfigyelése mellett, óriási fon-
tossága van a gyerekek virtuális élményeinek el-
lensúlyozásához valóságos élmények biztosítására, 
mert itt a fej, a szív és a kéz együttesen fejlődik.Az 
iskolakert tökéletes eszköz a gyermek számára, hogy 
saját életkorának megfelelően teremtsen harmonikus 
kapcsolatot a természettel, és ugyancsak saját lépték-
ben járja végig a szellemi, érzelmi, erkölcsi és fizikai 
fejlődés útját. 
A PefiGarden kertben vetemény, fűszernövény, 
gyógynövény található. Közösen ültetünk, gondo-
zunk, megfigyelünk, tanulunk, barátkozunk a ta-

nárok, tanítók segítségével és útmutatásával.  
 

ÉLETRE NEVELÜNK,  
HA KERTET NEVELÜNK! 
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A törökkanizsai Kulturna Zona Galéria kiál-
lításán bemutatták a dreai kihelyezett tanulók 
munkái közül Máté Martin és Bukli Zsaklina 
alkotásait, akik az Anyám tyúkja verset illuszt-
rálták. 
 

Felkészítő pedagógus: Ferenci Tünde. 

 

A községi közlekedési verseny  
első helyezett csapata, az A kategóriában. 

Gál Adrienn 

Kúti Hanna 

Sétáló Gergő 

Sánta Nimród. 
 

Egyéni helyezések. 
Sánta Nimród I.helyezés 
Sétáló Gergő II.helyezés 
Gál Adrienn III.helyezés 

 

Felkészítő tanár: Lázár László  
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Az Észak-bácskai Magyar Pedagógusok Egyesülete 21. alkalommal szervezte meg a vajdasági szintű, a 
Magyar Nemzeti Tanács által nemzeti jelentőségűvé nyilvánított és a szerbiai Oktatási Minisztérium 
által elismert rendezvényt, az Általános Iskolások Művészeti Vetélkedőjét. 
A PefiTehetségek csillogtak a Szabadkán megtartott, művészeti vetélkedőn, az ÁMV-n.  
Szólóénekesek kategóriájában az eredmények:  
Nagy Kanász Bernadett 1.osztály és Dömöndi Botond 2.osztály 3.hely,  
Cseszák Mátyás 2.osztály 2.hely,  
Hódi Zsófia 3.osztály 2.hely,  
Koncz Villő 7.osztály 2.hely, és  
Hódi Lúcia 8.osztály 1.hely.  
A többiek dicséretben részesültek: Gál Adrienn 3.osztály, Ferenci Orsolya 6.osztály és Kapor Emma 
5.osztály.  
Felkészítő pedagógusok: Bognár Renáta, Vastag Géber Judit, Kovács Franciska, Kéringer Piroska, Ká-
rolyi Andrea és Sándor Magdolna. 
Rajz kategórióban az eredmény: 
Molnár Dianna, Kovács Franciska tanítónő másodikos kisművésze különdijas. 
Versmondás és prózamondás kategóriában az eredmény: 
Molnár Sóti Irén tanító néni szavalói közül Koncz Csanád 3.helyezett, Horvàth Miksa különdíjas. 
Rajsli Tünde elsős diákja Kiss Luca versmondásban különdíjas.  
Felsőseink közül Szűcs Budai Engelbert tanár úr diákjai: 
Hallai Viktor prózamondásból 3. helyezést ért el. 
Kisutcai Ivett szintén prózamondásból 3. helyezést ért el.  
Kádas Dávid szavalata különdíjban részesült! 
Versírás kategóriában az eredmény: 
Kovács Lilla versírásból 3.helyezést ért el. 



 

Мadarak és fák napja  
 

 Minden év május 10-én a Madarak és a fák napját ünnepeljük az ökológiai naptár szerint. 
 Az iskolánk idén társult az ÖkoBecse Polgári Egyesülettelés szívesenvettrészt a 
kezdeményezésben. A Tisza-parti zsilipnél különféle kreatív műhelymunkák és rövid, interaktív 
előadásokkerültek bemutatásra. 
 A 7.b osztály lelkes, természetkedvelő diákjai örömmel vettek részt ennek az ökológiai 
dátumnak a megünneplésében, mivel mindannyiuk számára fontos a természet és az élővilág 
védelme, megóvása.A felkészülésben Kovács Tamara, biológus segítette és támogatta őket. 
 Deák Dominik első alkalommal vett részt ilyen eseményen, mégpedig előadói szerepben, ami 
elmondása szerint nagyon jó élmény volt. Ügyesen mutatta be a különféle élőhelyek madarait, mesélt a 
ragadozókról és életmódjukról. Számára a természet és az élőlények nagyon fontosak, ezért a hasonló 
jövőbeli természetvédelmi eseményeken is részt szeretne venni. 
 Német Balázs egy zebrapintyet, Bárány Petra pedigegy kacagó gerlét hozott bemutatásra. A 
felkészülés során ő maga is tanult néhány újdonságot az Indiából származó madárról. 
 Gondos Réka és Lázár Enikő a műhelymunkák és játekos feladatok lebonyolításában 
segédkeztek. Enikőnek legjobban a madarak neveit és képeit összepárosító foglalkozás tetszett. Réka 
pedig így nyilatkozott: ,,Játékokat mutattunk be az alsós tagozatú diákoknak,valamint 
középiskolásoknak. 
 Remélem legközelebb is mehetek erre az eseményre, mert ez egy élmény volt számomra. Ez az 
nap a madarak és a fák támogatásáról szólt.” 

 A tanulók mellett a megszervezésben és lebonyolításban részt vettek még tanárok is, valamint 
Kis Zoltán, az Ökobecse Polgári Egyesület elnöke, aki a madárfészkeket és odukat mutatta be az 
érdeklődőknek. 
 Örömmel észleltük, hogy a résztvevők és a szervezők is jól érezték magukat a szabadban tartott 
foglalkozásokon, ügyesen felkészültek és helytálltak. A megmozdulás iránti érdeklődés alapján, arra 
következtetünk, hogy a jövőben is szükség van hasonló események szervezésére. 
 

Kovács Tamara, biológia szakos tanárnő 
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A WRO szerbiai nemzeti döntőjén iskolánkat a PefiRo-
botika szakkör lelkes tagjai képviselték. A csapatokat  
Kéringer Dorina tanárnő készítette fel.  
A formális oktatás mellett, iskolánk nagy hangsúlyt 
fektet a jövőre felkészítő, sokoldalú, kompetenciákat 
fejlesztő aktivitásokra is. A verseny, amely magába 
foglalja az informatikát, az elektromechanikát és a ma-
tematikát, továbbá fejleszti a logikus, problé-
mamegoldó képességet, és nem mellesleg közös-
ségépítő jellegű is, a Magyar Nemzeti Tanács 
támogatásával jött létre. 
A World Robot Olympiad versenyen 82 csapat közül, 
iskolánk csapata: Ricz Bálint, Lasztovics Máté és Bíró 
Benedek jogot nyert a Dániában megrendezendő to-
vábbi megmérettetésre.  

Az Iskolai Sportszövetség által szervezett "Kis Olimpiai Játékok" az első naptól fogva mindenekelőtt az öröm, a 
gyermeknevetés megnyilvánulásaként, valamint a sportolás, a barátkozás és az egészséges életmód 
népszerűsítéseként jött létre . Ez egy olyan verseny, ahol a csapatok akadálypályákon mérik össze gyorsaságukat és 
ügyességüket – az elsősök számára egy vidám pálya, a második osztályosok ügyességi pályája, a harmadik osztály-
osok számára pedig sokoldalú pálya áll rendelkezésre. Sokoldalú, harmadikos diákjaink képviselték Óbecsét a 
verseny KÖRZETI szintjén, és megmutatták, hogy a mosolynak és a barátkozásnak nálunk értéke van.  
Felkészítő pedagógus: Simon Róbert tanár úr  
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СЕДМАЦИ НАШИМ МАТУРАНТИМА 

 

Као што обичај наше школе налаже, и ове године вас ми испраћамо. Наравно, од вас се 
опрашта цела школа, али смо ми ти који долазимо на ваше место и са великим 
поштовањем вас испраћамо на овој последњој станици. Драги осмаци, излазећи на овој 
станици прелазите на други колосек, у још бржи воз. Један део детињста је завршен и 
желимо вам да све оно што је лепо спакујете у кофер успомена и увек га носите са собом. 
Памтићемо вас само по добром и исто тако, само добро вам желимо у новим 
подухватима који вас очекују. Не плашите се нових изазова, нових веза и путева. 
Примите сву животну радост која вам се нуди. У нашој школи врата су вам увек 
отворена, мада то и сами знате. Желимо вам много нових пријатеља, али немојте 
заборавити и на ове старе. Све најлепше у даљем школовању и животу жели вам 7.а. 
С љубављу вам посвећујемо стихове Душка Трифуновића. 

 

Ништа није за веке векова 

Све што имам то је лудост ова 

Младост какве не беше одавно 

– Беше лудо и незаборавно. 
 

Једног дана у године тешке 

Када седнем да саберем грешке 

Смешкаћу се и хвалити јавно 

– Беше лудо и незаборавно. 
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Na okružnom takmičenju iz srpskog kao nematernjeg jezika na kojem su 
učestvovali učenici sedmih i osmih razreda (Gondoš Reka i Tot Domin-
ik) mentor nast.Sunčica Banjanin, Dominik je osvojio drugo mesto i plas-
man na REPUBLIČKO takmičenje. BRAVO za još jedan uspeh, BRA-
VO PefiTalents!. 
A a szerb mint környezetnyelv körzeti versenyen iskolánkat Gondos Ré-
ka és Tót Dominik képviselte, felkészítő tanár Sunčica Banjanin, Domin-
ik második helyet érdemelt és így jogot szerzett a ORSZÁGOS 
versenyen való részvételre! SZÉP MUNKA, amely mindig meghozza 
gyümölcsét! 

A szolnoki székhelyű Curie Oktatásfejlesztő és Tehetséggondozó Alapítvány 
minden tanèvben meghirdeti a Curie Matematika Emlèkversenyt az általános 
iskolák 3-8.osztályos tanulói számára. 
A verseny célja: 
-a tanulók érdeklődésének felkeltése játékos feladatokon keresztül a matemat-
ika iránt 
-a feladatlapok rendszeres határidőre történő elkészí-tésével pontos rendszeres 
munkára nevelés. 
Ugyanis a tanulók három írásbeli feladatsort oldottak meg, melyeket a zentai 
központba küldtek be. 
Ezután Zentán a Bolyai Tehetséggondozó Gimnázium és Kollégiumban került 
sor a területi fordulóra. 
Iskolánkból a díjazottak: 
 

3.hely Léner Csanàd 3.osztály (Csernyák Szilvia) 
3.hely Novák Alex 4.osztály (Anišić Anna) 
3.hely Szabó Balázs 7.osztály (Anišić Anna) 

 

A magyar nyelv– és nyelvhelyességi verseny körzeti versenyének továbbjutói 
az ORSZÁGOS megmérettetésre, Török Írisz és Varnyú Leóna.  
 

Felkészítő tanár Szűcs Budai Engelbert. 

 

A Tantárgyháló tanulmányi 
verseny döntőjén, Óbecséről  Sze-
mendri Balázs, mentora Kéringer 
Dorina, elkészített egy szappan és 
csapszabályzó robotot, ami a víz-
spórolásban segít.  

 

Balázs ezt a versenybizottság előtt 
sikeresen prezentálta, s különdíjat 
érdemelt.  
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A Tudományos Ismeretterjesztő Társulat idén is meghirdette a TIT KALMÁR LÁSZLÓ MA-
TEMATIKA VERSENYT immár 52.alkalommal. 
A vajdasági fordulót idén is a Vajdasági Magyar Pedagógusok Egyesülete szervezte. 
A verseny célja: a tanulók problémamegoldó képességének, kreativitásának összehasonlítása 3-

8.osztályos diàkok körében. 
Iskolánkat a 3.osztályos Dvorszki Rihárd, Léner Csanád, Ricz Bálint ( Csernyák Szilvia), a 
4.osztályos Horvát Miksa, Novák Alex (Anišić Anna) és a 7.osztályos Szabó Balázs (Anišić Anna) 
képviselte. 

2023. február 17-én le-zajlott a Zrínyi Ilona Matemat-
ikaverseny területi fordulója, ahova 157 diákot hívtak meg. 
Az ünnepélyes eredményhirdetését márciusban, a zentai 
Bolyai Tehetséggondozó Gimnázium és Kollégium épüle-
tében tartották. Iskolánk diákjai,  
-Koncz Csanád (felkészítő Kéringer Piroska) a másodikosok 
korcsoportjában, 2. helyzést ért el,  
-Horváth Miksa (felkészítő Anišić Ana) a negyedikesek 
közül 5.helyet érdemelte. SZÉP MUNKA!  

 

MISLIŠA  
1.osztály - Boja Noa-dícséret és Szabó Magaléna - dícséret (Papp V. 
Virdzsinia) 
2.osztály - Koncz Csanád - 2.hely (Kéringer Piroska) 
8.razred - Elena Ćuk – 3.mesto (Miroslava Novkov) 
 

KENGUR 

1.osztály - Tallós Huba - dícséret (Tóth Izabella) 
2.osztáy - Koncz Csanád - dícséret, Berentai Réka - dícséret és Nikšić 
Anđela - dícséret (Kéringer Piroska) 
Lasztovics Máté - dícséret (Csernyák Szilvia) 
7.osztály - Szabó Balázs - dícséret (Anisic Anna) 
8.razred - Elena Ćuk - 3.mesto (Miroslava Novkov) 
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2023.04.21-22. - PETŐFI ISKOLÁK TALÁLKOZÓJA – DOROSZLÓ 

 

Petőfisekkel lett teli Doroszló! Összesen 350 diák és tanáraik látogattak el a faluba 2023. április 21-én 
és 22-én a Petőfi-iskolák találkozójára, amely a MOZDULJ! PETŐFI! – Petőfi 200 vajdasági program-
sorozatának részprogramjaként jött létre.  
Az első Petőfi-iskolák találkozójára ötven évvel ezelőtt, 1973-ban Doroszlón került sor, így a jubieumra 
és a Petőfi-bicentenáriumra való tekintettel ismét itt került megszervezésre a találkozóval egybekötött 
vetélkedő, melynek a házigazdája ismét a doroszlói Petőfi Sándor Általános Iskola volt. 
Pénteken reggel 56 csapat, 224 felső tagozatos diák és tanáraik indultak el autóbuszokkal Hajdújárásról, 
Királyhalomról, Magyarcsernyéről, Zentáról, Felsőhegyről, Újvidékről, Óbecséről és Kúláról a talá-
lkozóra. Őket a doroszlói Petőfisek várták, majd mindegyik település felvonult és felsorakozott az is-
kola udvarán, ahol meghallgatták a találkozó megnyitóját, Klemm Valéria, a doroszlói Petőfi Sándor 
Általános Iskola igazgatója ünnepi beszédét.   
A megnyitót követően már a verseny helyszínén – a doroszlói Mária szentkútnál lévő Európa-teremben 
– az iskolák tanulói bemutatták intézményüket, és az ebédszünetet követően megkezdődött a verseny! 
Először történelemből tették próbára tudásukat, Agyánszki Máté és Baráth Gábor Gergely történelemta-
nárok állítottak össze nekik feladatokat, majd magyar nyelv és irodalomból Cvijin Kálmán Zita és Jo-
vánovity Patyerek Réka magyartanárok vezették a vetélkedőt. A feladatok mindkét tárgyból Petőfi Sán-
dor életére, korára és műveire tértek ki, a diákok pedig ügyesen felkészültek a találkozóra, s a sok 
fejtörés pedig sok jó választ eredményezett. Az első napot táncház zárta, majd elfoglaltuk szállásunkat a 
zombori diákotthonban.  
Második nap, szombaton csatlakoztak az alsó tagozatos diákok is mindegyik településről, akik az 
előzőleg elkészített képzőművészeti alkotásaik alapján jutottak tovább a találkozóra. Az immár 300-ra 
gyarapodott gyereksereg és tanáraik Pribilla Attila idegenvezetővel közösen megnézték a zombori 
Vármegyeházát és a város központját, majd buszra szálltak és ellátogattak Bácsra és a bácsi várhoz. 
Visszatérve Doroszlóra, megkezdődött az, amire mindenki várt: az eredményhirdetés. 
Képzőművészetből a háromtagú szakmai zsűri – Klájó Adrián képzőművész, Kanyó Ervin 
képzőművész és Szalma Viktória tervezőgrafikus – minden évfolyamból kiválasztotta a legjobban 
sikerült alkotásokat. 
1. évfolyam: 
1. helyezett: Sörös Dávid (Magyarcsernye) 
2. helyezett: Bugyi Dorka (Magyarcsernye) 
3. helyezett: Horváth Maja (Felsőhegy) és Bíró Levente (Óbecse) 
 

2. évfolyam: 
1. helyezett: Bottyán Viola (Magyarcsernye) 
2. helyezett: Pakai Domonkos (Óbecse) 
3. helyezett: Huszta Anna (Zenta) 
 

3. évfolyam: 
1. helyezett: Perdi Anna (Felsőhegy) 
2. helyezett: Pekár Balázs (Óbecse) 
3. helyezett: Barna Elena (Zenta) 
 

4. évfolyam: 
1. helyezett: Huszár Dániel (Felsőhegy) és Novák Réka (Felsőhegy) 
2. helyezett: Tóbiás Leon (Újvidék) 
3. helyezett: Dukai Ákos (Zenta) és Takács Luca (Újvidék) 
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A felsősök versenyén összesen kilenc csapat teljesítményét díjazták a szervezők értékes könyvcsomaggal – 
magyar gyermek- és ifjúsági irodalomból álló olvasnivalóval. 
Dobogós csapatok magyar nyelv és irodalomból: 
1. helyezett: Petőfi brigád (Királyhalom) 
2. helyezett: Pontrablók (Kúla) 
3. helyezett: Kihívók (Óbecse) 
Dobogós csapatok történelemből: 
1. helyezett: Királyhalmi honvédek (Királyhalom) 
2. helyezett: Setőfi Pándor (Kúla) 
3. helyezett: Petőfi haverjai (Zenta) 
Az összesített (magyar nyelv és irodalom, valamint történelemből) pontok alapján a legjobb csapatok: 
1. helyezett: Küszöb (Felsőhegy) 
2. helyezett: Mókai Jór (Kúla) 
3. helyezett: Forradalmárok (Újvidék) 
A Petőfi-iskolák találkozója ezzel még nem ért véget. Minden diák, aki továbbjutott a doroszlói találkozóra, 
májusban ellátogatott Kiskőrösre, Petőfi Sándor Emlékházba és Múzeumba, a János vitéz kutatóközpontba, 
hogy személyesen is megnézze, hol született a költő, akiről annyit tanultak, és akiről iskolájuk is a nevét 
kapta.  

Sok jó kiràndulàson vehettem rèszt eddig, de ez a kiràndulàs mindegyiket felülmulta. A Petőfi Sàndor 
Àltalànos Iskolàk nagytalàlkozójáról, Doroszlóról a csapatom is dijazottkènt tàvozhatott. Folytatàskènt jutot-
tunk most el Kiskőrösre, ahol tartalmas ès nagyon izgalmas programban vettünk részt. Nem minden em-
bernek adatik meg, hogy elmondja, volt lehetősège megnèzni hol èlt Petőfi Sàndor, hol született, hol irta meg 
a legtöbb versèt… Én hàla telt szívvel elmondhatom, hogy mindezt volt lehetősègem megnèzni a kiràn-
dulàson. Szemèlyes tàrgyait is láthattuk, amelyek mèg abból az időből maradtak fenn pl: szekrèny, làda ès az 
àgy, ahol megszületett Petőfi. Meglàtogattunk az Emlèkmúzeumot is, ahol még jobban sikerült megis-
mernünk Petőfi Sàbdort. Szàmomra a legkülönlegessebb èlmènyt a Jànos vitèz Làtogatóközpont nyújtotta. 
Ott csupa mese volt minden! Belecsöppentünk János vitéz kalandos történetébe! Érdekes és sokszor izgalmas 
feladatokat kaptunk, hogy tovább juthassunk a következő fejezetbe. Egy labirintusba jártunk, ahonnan csak a 
megfelelő utat megtalálva juthattunk ki. Nyugodtan mondthatom, hogy János vitéz élő szereplője lehettem !  

Nagy Kanász Lilien 5.b 
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Der Sommerfaden 

 

Da fliegt, als wir im Felde gehen, 

Ein Sommerfaden über Land, 

Ein leicht und licht Gespinst der Feen, 

Und knüpft von mir zu ihr ein Band. 

Ich nehm ihn für ein günstig Zeichen, 

Ein Zeichen, wie die Lieb es braucht. 

O Hoffnungen der Hoffnungsreichen, 

Aus Duft gewebt, von Luft zerhaucht! 

 

Städtische Sommernacht 
 

Unten macht sich aller Abend grauer, 
Und das ist schon Nacht, was da als lauer 

Lappen sich um die Laternen hängt. 
Aber höher, plötzlich ungenauer, 

 

Wird die leere leichte Feuermauer 
Eines Hinterhauses in die Schauer 

Einer Nacht hinaufgedrängt, 
Welche Vollmond hat und nichts als Mond. 

 

Und dann gleitet oben eine Weite 

Weiter, welche heil ist und geschont, 
Und die Fenster an der ganzen Seite 

 

So_ne 

 

H_t 
 

Haus_chuh_ 

 

_onnens_hutz 

 

Eiscr_me 

 

Son_enbri_le 

Összeállította: Koncz Villő 7.b 
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Összeállította: Farkas Larissza 7.b 
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Jó barátok 

 

Óvodában először beszéltünk, 
iskolában egy padba kerültünk. 

Uzsonnánkat megosztjuk egymással. 
De jó is lesz egy ilyen baráttal! 

 

Állatbarátok vagyunk mindketten, 
kutyát, macskát etetünk jókedvvel. 
Szüleink jóban vannak egymással. 
Biztos jó lesz egy ilyen baráttal! 

 

Néptáncon mi együtt táncolgatunk, 
még mindig boldogan játszogatunk. 
Végül mi is legjobb barik lettünk. 

A legkedvesebb kincset megleltük! 
Hódi Zsófia 3.c oszt. és Horváth Anina 3.b  

 

A focisták 

 

Máté és én focisták vagyunk, 
rúgjuk a labdát agyatlanul. 
A labda kapu mellé terül, 

mi meg ordítunk eszetlenül. 
 

Fociedzés volt és vesztettünk, 
lelkileg padlóra kerültünk. 
Öt hosszú kör futás a bünti, 

mert nagyon rossz passzban voltunk mi. 
 

Bömböltünk, mint az őrültek, 
az edző rendbe tett minket. 

Az edző haza küldött minket, 
a szüleink mérgesek lettek. 

Bartusz Áron 3.c oszt. és Lasztovics Máté 3.b  

...2023. december 22. 09:50 

Az idő vészesen fogy! Itt a vége?! Március óta mindig megpróbáljuk megszerezni a Bunkert, Most sikerülhet, öt 
perc van hátra, az pont elég, de ez nem egy mese ahol mindig a jó győz.. Itt ki kell harcolni a győzelemért! Dani 
mindig sétál beszélgetés közben, ezért most is elkezd sétálni.Viktorral beszélget, ezért természetesen Viktor is 
követte őt. Daniék leérnek a Bunkerről  Én a hátsó udvar bejáratánál álltam, ott szorított sarokba Patrik és Ákos. 
Danival egymásra néztünk, majd pedig Damiánékra. Négy perc, ennyi időnk van arra, hogy eldöntsük Rabok 
legyünk vagy szabadok. Négy perc semmire sem elég gondoltam, Dani még rám nézett eezért felmutattam négy 
ujjamat ami a D tervet jelentette. Dani bólintott egyet. 
2023. December 22. 09:52 

Elkezdtem Ákos felé futni. Esett a hó, igaz ahogy földet ért elolvadt, de az amiért nekem kellett a hó az még így is 
meg volt. Elkezdtem Ákos felé futni, gyorsan hasra feküdtem a lábai között. Damián és Balázs elhelyezkedtek, ha 
jelez Dani akkor futás fel. Dani elővett egy öt dinárost: 
-Figyelj Viktor, fej vagy írás?... 

Szabó Balázs 7.b (Naplórészlet) 

Jó két órás várakozás után végre felültünk a buszra, és elindultunk 
Kiskőrösre. Az úton zenét halgattunk, hogy lekössük magunkat valamivel. 
Mikor a határokon kellett átmenni, akkor azt hittem, hogy sokat kell várni, 
de nagyon gyorsan haladtunk. Amikor megérkeztünk a múzeumba, íráso-
kat, emléktárgyakat és felújított műveket láthattunk. A második múzeum 
az igazából a költő szülőháza volt. Láthattuk, hogy hol született meg 
Petőfi Sándor, a konyhát, és még azt is, hogy miben keresztelték meg. A 
harmadik és egyben utolsó múzeum a János Vitéz múzeum volt, ahol 
játékok voltak a mesében történt dolgok alapján. Az elején kérdéseket tett 
fel az ember, aki vezetett minket, és jól is válaszoltunk az összesre. Olyan 
dolgokat is megtudtunk a múzeumokban, amiket eddig nem tudtunk. Már 
jó volt a kedvünk, de még jobb lettem, amikor elmentünk fagyizni. Sok 
fajta fagyi volt és még annál is több sütemény, remek illatok voltak bent 
és örültünk annak is, hogy volt még ülő hely is. A határokon amikor jöt-
tünk vissza, akkor semmit sem kellett várnunk, gyorsan átmentünk. Az 
élmény örökre megmarad, de azért még egyszer visszamenék, hogy újra 
átélhessem. Tót Réka 5.b 



L XIV .  ÉV F .  204.  SZ ÁM  O L D AL25 

Köszönöm... 
 

Köszönöm, hogy itt voltál, 
Kegyeidbe fogadtál 

S halálod napjáig szerettél. 
Ó én szegény anyám.. 

 

Ki lehozta a csillagokat az égről, 
Ki ha kellett oda adta magát! 

Ó én szegény anyám.. 
 

Ki mellettem volt jóban rosszban, 
Szívembe tüzet gyújtott. 

Életet adott! 
Ó én szegény anyám.. 

 

Mint oroszlán a kölykét, 
Úgy vigyázott rám! 

Felnevelt. 
Ó én szegény anyám.. 

 

Ápolom emlékedet, 
Jóságos Istenemnek átadom lelkedet. 

Kimegyek sírodhoz, 
maró könnyekkel.. 

 

Köszönök mindent neked  
szegény jóságos anyám.. 

 

Kovács Lilla 8.b  

Évszakok 

 

Tavasszal minden olyan más, 
Tavasszal élni oly’ csodás. 

Levélbe öltöznek a fák . 
Kinyílnak a szép ibolyák, 
Csivitelnek a madárkák. 

 

Nyáron élet van a strandon, 
Légy ül csak a sulipadon. 

Várnak ránk a víg kalandok, 
Nyaljuk az epres fagylaltot. 

 

Ősszel hullik a sok levél, 
Iskolás lesz leány – legény. 

Költözik a vándorsereg, 
Elcsendesül táj és lélek. 

 

Télen hull az égi csoda, 
Hótakaró karácsonyra. 

Fák süllyednek mély álomba, 
Pukkan égen sok petárda. 

 

Melyik évszak legszebb nekem? 

Ezen töröm kicsi fejem. 
Választani sose tudnék, 

Legkedvesebb mégis nekem: 
A tavasz, nyár, ősz meg a tél. 

 

Gondos Réka 7.b  
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A ballagás története 

 

A tanév végéhez közeledve iskolánk nyolcadikos tanulói körében egyre aktuálisabb témává válik a 
ballagás. Bár egyeseknek még távolinak tűnhet ez az esemény, de egyszer minden általános iskolás 
diák életében eljön az a pillanat, amikor búcsút vesz osztályától, tanáraitól és az épülettől, ahol 8 
évet töltött el.  
Ma már nagy hagyománya van a ballagásnak, azonban ez nem mindig volt így. A magyar 
iskolákban először a 19. század végén kezdtek el a diákok elbúcsúzni iskolájuktól, mégpedig úgy, 
hogy elénekelték a Ballag már a vén diák című dalt. Később egyre több intézmény diákja döntött 
úgy, hogy valamilyen formában el kell búcsúzniuk iskolájuktól, tanáraiktól, osztálytársaiktól. A 20. 
századra már annyira elterjedt ez a szokás, hogy a ballagás általánossá vált.  
A tanulók tarisznyát vettek vállukra és egymást követve, az előttük lévő vállát fogva, az iskolát 
körbejárva énekeltek. A kis ballagó tarisznyába elhelyezett pogácsa, pénzérme, iskoláról készült 
fotó útravalóul szolgált. A ballagással fejezték ki, és fejezik ki a mai napig, hogy egy lényeges 
váltás következik be a gyermek, vagy a fiatal felnőtt életében. Az általános iskolai ballagás jelzi, 
hogy a gyermekből lassan érettebb fiatal lesz, a középiskolás diák pedig fiatal felnőtté válik. A 
ballagás tehát egy olyan rítus, amely egy korszak végét, és egyben egy új elejét szimbolizálja. A 
ballagási ceremónia után az osztályok egy közös szórakozássalbúcsúztatják a régi iskolát, és 
üdvözlik az új kezdetet. 
Az alábbiakban régi ballagó képeket gyűjtöttünk össze. 
Kiss Tamás, történelemtanár 

 

„Régi harcok, régi kopott könyvek 

Derü, mosoly, néha fájó könnyek 

Múlik minden, suhannak az évek 

Búcsút intünk fájó diákévek.” 

Hemingway  
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Petőfi Sándor születésének 200. évfordulója alkalmából a Petőfi Sándor Magyar Kultúrkör és a Bóbita 
óbecsei Nagycsaládosok Egyesülete Petőfi velünk él! címmel irodalmi- és képzőművészeti pályázatot 
hírdetett. Mind mindig a PetőfiTehetségek ügyesen szerepeltek. Sok-sok varázslatos képzőművész 
álmodta meg Petőfi versét. A jók között a díjazottak: 
*Boja Noa,Drea, I. osztály, tanítónő: Vörös Papp Virdzsínia 

*Pataki Máté, II. osztály, tanítónő: Kovács Franciska 

*Kovács Bianka, Drea, III. osztály, tanítónő: Vörös Papp Virdzsínia 

*Török Dorka, III. osztály, tanítónő: Csernyák Szilvia 

*Kúti Hanna, III. osztály, tanítónő: Kéringer Piroska 

*Acsai Nikoletta, IV. osztály, tanítónő: Molnár Sóti Irén 

*Máté Martin, Drea, IV. osztály, tanítónő: Ferenci Tünde 

 

A Vajdasági Magyar Pedagógus Egyesület és 
az Újvidéki Rádió szervezésében megren-
dezett XXXVIII. Szólj síp, szólj népzenei ve-
télkedőn elért eredmények: 
Hódi Lúcia 8.c és  
Ferenci Orsolya 6.b szólóének kategóriában 
arany oklevélben részesült.  
Az aranytorkú lányokat Károlyi Andrea ze-
netanánő készítette fel 

A szabadkai Népkör Magyar Művelődési Központ által meghirdetett Mesélő Népkör - rajz és meseíró 
pályázatán iskolánk alsós tanulói is részt vettek. A pályázatra több mint 90 mese és 800 rajz érkezett.  
A zsűri Urosev Mása 2.b osztályos tanuló képzőművészeti alkotását harmadik hellyel jutalmazta.  
Ezenkívül diákjaink Kúti Hanna, Bocor Zsombor, Butás Fanni, Klíma Ivett, Dvorszki Rihárd, Léner Csa-
nád, Lasztovics Máté, Ularik Naomi, Szloboda Saulin, Novák Alex, Deák Csaba Artúr,Kiss Luca és Hal-
lai Adrián meseillusztráció is kollektív díjat érdemeltek ki.  
Az ünnepélyes díjátadó után kiállításmegnyitóra került sor a Oláh Sándor Körgalériában, ahol a száz leg-
sikeresebb művet tették közzé a szervezők. Itt kaptak helyet iskolánk kis művészeinek a munkái is. Ezt 
követően húsvéti foglalkozások várták a gyerekeket. Csodás élményben volt részünk. Mindehhez a 
kedves szülők is hozzájárultak és ezúttal szeretnénk megköszönni nekik a közreműködést! 

 

Felkészítő tanítók : 
 

Vastag Géber Judit, 
Csernyák Szilvia, 
Szűcs Szabina és 
Molnár Sóti Irén. 
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A Petőfi Sándor Magyar Kultúrkör  Petőfi velünk él! 
irodalmi pályázatának díjazottjai iskolánk felsősei 
közül:  
 

Varnyú Leóna 1.hely,  
Aranyos Andor 2.hely,  
Török Írisz 3.hely  
Klima Babett 3.hely és  
Kovács Lilla 3.hely.  
 

Felkészítő tanár:  
Szűcs Budai Engelbert. 

A technika és technológia tantárgy községi 
versenyén, majd a körzetin is tündököltek 
diákjaink: 
Nagy Kanász Lillien - 2. helyezés 

Fajin Gyöngyi - 3. helyezett 
Fehér Dénes - 2. helyezés 

Lázár Enikő - 2. helyezés 

Koncz Villő - 3. helyezett 
Bárány Petra - 3. helyezett. 
Tóth Réka - köszönő oklevél. 
 

Felkészítő tanár: Lázár László 

PefiSport je slavio kraljicu sporta, atletiku. Na 
OPŠTINSKOM prvenstvu, koja se održala u našoj školi, 
bilo je druženja, takmičenja, brzine, visine i pre svega 
zdravog sprotskog duha.  
SKOK U VIS - MAGASUGRÁS 

Fájin Gyöngyi-2.hely 

Török Irisz-3.hely 

Kovács Lilla-3.hely 

Berkes Márk 1.hely 

Fehér Dénes 2.hely 

Guba Zoltán -3.hely 

Aranyos Andor-2.hely 

Deák Dominik-3.hely 

 

SKOK U DALJ - TÁVOLUGRÁS 

Klima Babett-2.hely 

Ćuk Maša-1.mesto 

Fehér Dénes -2.hely 

Guba Zoltán 3.hely 

Aranyos Andor -3.hely 

 

 

50m 

Klima Babet-1.hely 

Borsos Andrea-2.hely 

Kovács Lilla -1.hely 

Ćuk Maša-2.mesto 

Fehér Dénes -2.hely 

Berkes Márk-3.hely 

Tót Dominik-2.hely 

Német Balázs-3.hely 

 

400m 

Klima Babett-3.hely 

Tót Dominik-3.hely 

 

mentori: Stevan Jager i Simon Róbert 
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Kiválóan szerepeltek a Szavaló szakkörös diákjaink a Költészet-napi szavalóversenyen, amely a Petőfi Sándor Magyar 
Kultúrkör szervezésében zajlott.  
Az 1.-2.osztályosok kategóriájában: 
Koncz Csanád (Petőfi - versek) I. helyezett, Farkas Alex különdíjas. 
A 3.oszt. kategóriában: 
Bartusz Áron I. helyezett, Hódi Zsófia különdíjas. 
A 4. oszt. Petőfi-versek kategóriában: 
Horváth Miksa I. helyezést érdemelt ki. 
Lasztovics Máté és Léner Csanád is dícséretet érdemel. 
Felkészítőjük: Molnár Sóti Irén tanítónő 

Rózsa Petra ,Második díj,nem Petőfi vers kategória 

Petőfi versek kategóriában Kiss Luca 1.hely, felkészítő tanár Rajsli Tünde 

Egyéb kategória: 2.hely Nagy Kanász Bernadett, 
3.hely Sőregi Lilla, felkészítő tanár Tóth Izabella 

Máté Léna különdíj, felkészítő Vörös Papp Virdzsinia 

Máté Martin különdíj, felkészítő Ferenczi Tünde 

Pakai Domonkos, Második helyezett-Petőfi –vers kategória 

5-6. osztályos kategóriában 1.helyezett Kádas Dávid. Különdíjas Sőregi Hunor. 
A 7-8. osztályosok között 1.helyezett Kisutcai Ivett, 2.helyezett Koncz Villő.  
3.helyezett Becsei Bence és Bátori Flórián. 
Különdíjasok: Szabó Vivien, Varnyú Leóna és Tojzán Dániel. A többi Petőfis is ügyesen szavalt. 
Felkészítő pedagógus: Szűcs Budai Engelbert 
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A Hagyományok Háza Hálózat, a Tartományi Oktatási Titkárság támogatásával, iskolánk dreai ki-
helyezett tagozatán Szent György-napi, tavaszköszöntő foglalkozást szervezett. Cseszák Balázs és 
Cseszák Korcsik Anikó vezetésével tanulóink a Szent György-napi szokásokkal ismerkedtek, dalt 
tanultak, tavaszi- és bárányos játékokat játszottak. Szabó András népzenész közreműködésével 
hangszerbemutatóra is sor került. Az alsósoknak lehetőségük nyílt megimerni a hosszú furulyát és 
dudát, azok funkcióját a népzenében, valamint a dudálásnak több formáját is. Élőzenei kíséretre fer-
geteges hangulatú táncos mozgással zárult a foglalkozás.  

Hippo Olympiad Semi-Final Round  
elnevezésű nemzetközi angol verseny országos 
szintű elődöntőjében iskolánkat nyolc tanuló 
képviselte: 
 

Milinkov Márk 3.b,  
Acsai Nikoletta, Horváth Miksa, Novák Alex 4.b, 
Lazar Vrekić 4.m,  
Bátori Simon 6.b,  
Maša Ćuk 7.a,  
Farkas Larissza 7.b 

 

 

Čuvamo okolinu, sadimo drvo! Srbijašume spakovali 
2.500 sadnica crnog bora koje su stigle i do nas.Najmlađi 
učenici, naši prvačići zasadili su svoje drvce u okviru 
akcije Zasadi drvo. Zalivaće, čuvaće...ekologija se uči od 
malih nogu....Védjük a környezetet, ültetünk fákat! A 
Srbijašume 2500 feketefenyő facsemetét csomagolt be, 
ami hozzánk is eljutott.A legkisebb tanulóink, első oszt-
ályosaink az Ültess fát akció keretében elültették fáikat. 
Öntözni, gondozni fogják... Természetevédelem a gya-
korlatban! 
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A három bölcs 

Három bölcs elmegy a legnagyobb bölcsek bölcséhez, hogy megtudják tőle, ki közülük a 

legbölcsebb. A bölcsek bölcse elovesz öt kalapot: három feketét és két fehéret. Feltesz a 

bölcsek fejére két feketét, és egy fehéret, de a bölcsek nem tudják, hogy az öt kalapból 
melyeket teszi vissza a szekrénybe. Mindenki látja továbbá a másik kalapját, csak a sajátját 
nem. A bölcsek feladata kitalálni a saját kalapjuk színét. Egy ideig gondolkodnak, végül az 

egyikük feláll és megmondja, hogy a kalapja színe fekete. Hogyan gondolkodott?  
 

Alszik, vagy nem alszik? 

Amikor a király alszik, minden, amit igaznak hisz, hamis. Más szóval, minden, amit a 

király alvás közben hisz, az hamis. Amit viszont ébren hisz, az mind igaz. Nos, múlt éjszaka, 
a király azt hitte, hogy ő is, és a királynő is alszik. Aludt ekkor a királynő, vagy sem?  
 

A farkas, a kecske és a káposzta 

Egy parasztnak át kell vinni a folyón egy farkast, egy kecskét és egy káposztát. A csónak 

olyan kicsi, hogy csak a paraszt ülhet bele és mellé még vagy csak a farkas, vagy csak a 

kecske, vagy csak a káposzta fér el. Ha azonban a paraszt magára hagyja a farkast a 

kecskével, vagy a kecskét a káposztával, akkor az egyik megeszi a másikat. Hogyan kelhetnek 

át a folyón, hogy senkinek ne legyen bántódása?  
 

Víz a patakból 
Van egy 9 literes, és egy 4 literes vödrünk, és egy patak, amiből vizet meríhetünk. Pontosan 

6 liter vízre lenne szükségünk. Hogyan járjunk el?  

Waldo 
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János vitéz keresztrejtvény 

 

1. ...ország királya segített a magyar huszároknak 

2. Jancsi szerelme 

3. Jancsi kedvelt ruhadarabja 

4. Tündérország első őrei 
5. A sípjába fújva őt hívja Jancsi 
6. Jancsi „foglalkozása” falujában 

7. A ............országa a boszorkányok földje 

8. Ebbe kapaszkodva menekül meg a tengerből 
9. Iluska hajszíne 

10. Jancsi „vezetékneve” 

11. Velük harcoltak Franciaországban 

12. Jancsi méltósága Tündérországban 

13. Az első vihar színhelye 

14. Költői eszköz (azonosítás) 
15. A kísértetek „birodalma” 

16. Ez köti Jancsit Iluskához 

17. Tizenketten vannak 

18. Ebben az évszakban kezdődik a történet 
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Föci 
Mi az alföld? - kérdezi a tanárnő. 
- Sajnos nem tudom - feleli a gyerek. 
- Sanyika, segíts Csabának! 
- Az alföld nagy kiterjedésű síkság. 
- Hallod, Csaba? Ez egy pontos meghatározás. 
Tehát mi az alföld? 

- Az alföld egy pontos meghatározás. 
 

Töri 1. 
Pistikét történelemórán felszólítja a tanár. 
- Pistike, mondd meg, mi volt Olaszország állam-
formája a második világháború alatt! 
Pistike nézegeti a térképet, majd bizonytalanul 
megszólal: 
- Háááát... csizma? 

 

Töri 2. 
Pistike felel ókori történelemből. 
- Mondd meg szépen, kivel harcolt Achilles a 
Trójai csatában? 

- Plutóval. 
- Egyáltalán nem! Törd még a fejed! 
- Néróval. 
- Szó sincs róla. 
- Akkor Hektorral... de hogy valamelyik kutyánk-
kal, az biztos. 
 

Szuper! Vagy? 

Pistike lelkedezve rohan haza a bizonyítványával: 
- Papa, papa, óriási mázlid van! 
- Na mesélj! 
- Képzeld, jövőre nem kell új tankönyveket 
venned! 
 

A csalóka 

A medve, a róka és a nyuszika kártyáznak az erdő 
szélén. Egyszercsak megszólal a medve: 
- Ha még egyszer észreveszem, hogy valaki csalni 
próbál, beverem azt a sunyi vörös pofáját! 
 

Fizika a baromfiólból 
- Melyik háziállatnak van nyomása, ellenállása és 
fázisszöge is? 

- ??? 

- A csirkének, mert az Bar-Ohm-Phi! 
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Csak tempósan! 
A csiga mászni kezd a cseresznyefán. Az ott ülő madarak 
csodálkozva kérdik tőle: 
- Mit akarsz te télen a cseresznyefán? 

- No, vajon? Cseresznyét akarok enni! 
- De hát tél van, még nincs is rajta cseresznye! 
- Mire felérek, éppen érett lesz. 
 

A koreográfus 
A róka elkapja a nyulat. 
- Rendben van róka koma, egyél meg, de előbb engedd 
meg, hogy eljárjam a haláltáncot. 
A róka beleegyezik. 
A nyuszi elkezd táncolni: 
- Egyet jobbra, kettőt balra, hármat jobbra, négyet balra, 
ötöt jobbra, futás! 
A róka felsóhajt: 
- Ilyen hülye koreográfiát még nem is láttam! 
 

Az új király 

Az oroszlán közzé teszi az állatok között, hogy annak 
adja az állatok királya címet, aki leugrik egy nagyon ma-
gas hegyről úgy, hogy semmi baja nem lesz. Az állatok 
nézegetik a hegyet, és mondják hogy ez lehetetlenség 
hogy valaki túlélje. Egyszer csak egy hatalmas nagy puf-
fanás, feláll a medve és porolja magát le. Megszólal az 
oroszlán: 
- Ez nem volt semmi medve! Az alku az alku, viheted a 
koronámat! 
- Jó, rendben, csak előbb visszamegyek a hegyre és jól 
pofán vágom azt, aki lelökött! 

Indiánok 

- Hogy hívják az örökké vesztes in-
diánt? 

- Szopacs. 
 

- Hogy hívják a kövér indiánlányt? 

- ??? 

- Pocakhontas! 
 

- Hogy hívják a gyors indiánt? 

- ??? 

- Igyek Szem. 
 

- Mire használták az indiánok a 
lóbőrt? 

- ??? 

- Abban tartották a lovaikat. 
 

- Hogy hívják az ejtőernyős indiánt? 

- ??? 

- Aaa... paccs. 
 

- Hogy állítja meg az indián a kami-
ont? 

- ??? 

- Rálép a fékre! 
 

- Miböl veszi észre az indián, hogy 
kiszáradt a folyó? 

- ??? 

- Porzik utána a kenu. 
 

- Mit hall az indián a síneken? 

- Szörnyet... 

Első tanítási nap – Jöttünk, láttunk, visszamennénk! 
Osztálypénz – Kincs, ami nincs 

Tanár felgyógyul – Batman visszatér 
Közelgő záróvizsga – Terminátor 2. – Az ítélet napja 

Felelés előtt – Vészhelyzet 
Minden órán felmérő – Rémálom az Elm utcában 

Röpdolgozat – Megint dühbe jövünk 

Matekóra – A bukás 

Ügyeletes tanár – Sentinel, az őrszem 

Szülői értekezlet – Végső visszaszámlálás 
Osztálykirándulás – Éljen a cirkusz! 
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Önképzőkörének diáklapja. 
Szerkeszti a szerkesztőbizottság. 
Főszerkesztők: Lázár Enikő és  Koncz Villő tanulók. 
Szerkesztők: Farkas Larissza, Bárány Petra, Szabó Vivien, Szabó 
Balázs, Gondos Réka, Kovács Lilla, Garai Lilla, Bátori Flórián tanulók. 
Felelős szerkesztő: Szűcs Budai Engelbert magyartanár. 
Felelős Kiadó: Potrebić Tőzsér Gabriella igazgató. 
Nyomtatja: az óbecsei LUX COLOR PRINTING 

Támogató: Magyar Nemzeti Tanács 

 

Фиђело је школски лист литерарне секције «Радноти Миклош»  
Основне Школе «Петефи Шандор» у Бечеју. 
Припрема: уређивачки одбор. 
Главни уредници: Лазар Енике и Конц Виле ученици. 
Чланови уређивачког одбора: Фаркаш Лариса, Барањ Петра, Сабо 
Вивиен, Сабо Балаж, Гондош Река, Ковач Лила, Гараи Лила, 
Батори Флориан ученици. 
Одговорни уредник: Сич Будаи Енгелберт проф. мађарског језика. 
Одговорни издавач: Потребић Тежер Габриела директор.  
Штампа: штампарија „LUX COLOR PRINTING” 

Донатор: Национални Савет Мађарске Националне Мањине 
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Републиканска 135. 
21220 Óbecse - Бечеј 

Petőfi Sándor  
Általános Iskola 

Основна Школа  
“Петефи Шандор” 

Phone: 555-555-5555 

Fax: 555-555-5555 
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https://petefibecej.edu.rs/ 

Figyelő—Sveznalica 
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“Végre elmúlt, ennek is vége, 
Az iskola udvara üresen áll. 

Vége az évnek, pont ez a lényeg, 
A csomagom kész van, a küszöbön áll. 

 

Oly nehéz most jónak lenni, 
El se tudnád képzelni, 

Annyi mindent meg kell tenni, 
De nem ígérem, hogy jó leszek. 

 

Semmi jóból most ki ne hagyjál, 
Nem tart soká a hetedik nyár. 
Ha néha durva volt is a játék, 

Nem mutattam, de nekem is fájt. 
 

Oly nehéz most jónak lenni, 
El se tudnád képzelni, 

Annyi mindent meg kell tenni, 
De nem ígérem, hogy jó leszek. 

 

Az az egy fontos: legyetek jók most, 
Már nem kell túl sok a holnaphoz; 
Legyen szent most nekünk a játék, 

Legalább egyszer még! 
 

Az az egy fontos: legyetek jók most, 
Már nem kell túl sok a holnaphoz; 

Legyetek jók, ha tudtok, 
A többi nem számít.” 


